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Врз основа на одредбите од Законот за просторно и урбанистичко планирање 

(Службен весник на РМ број 32/20), а во врска со изработка на УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ 

ЗА СЕЛО ЗА  ФОРМИРАЊЕ НА ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА НА ДЕЛ ОД КП675/1 КО 

ДОБРЕЈЦИ ВГР, ОПШТИНА СТРУМИЦА, изработена од „МАТЕСКИ 

АРХИТЕКТИ“ ДООЕЛ Битола го издава следното: 

 

РЕШЕНИЕ ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ПЛАНЕР 

 

За изработка на УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО ЗА  ФОРМИРАЊЕ НА 
ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА НА ДЕЛ ОД КП675/1 КО ДОБРЕЈЦИ ВГР, ОПШТИНА СТРУМИЦА 
од страна на МАТЕСКИ АРХИТЕКТИ ДООЕЛ Битола, се назначува: 
 

 

Планер: М-р Јован Матески дипл. инж. арх. со Овластување бр. 0. 0232  

 

 

Образложение: 

Планерoт е должeн Убанистичкиот проект да го изработи согласно Законот за урбанистичко 
планирање (Службен весник на РМ број 32/20) како и другите важечки прописи и нормативи 
од областа на урбанизмот.  

 

 

 

управител:   

М-р ЈОВАН МАТЕСКИ дипл.инж.арх. 
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ПРОЕКТНА ПРОГРАМА 

за изработка на Урбанистички проект за село, за формирање на градежна парцела на дел 
од КП675/1, КО ДОБРЕЈЦИ ВГР, ОПШТИНА СТРУМИЦА                                          

 

ВОВЕД  

 Урбанистички проект за село, за формирање на градежна парцела на дел од  

КП675/1, КО Добрејци вгр, Општина Струмица, ќе се изработува врз основа на 

просторните можности на локацијата, постојната состојба, ажурираната геодетска 

подлога, проектната програма, одредбите кои произлегуваат од изводот од УПС, како и 

потребите на Нарачателот. Изготвувањето на проектната докуменатција се врши во 

согласност со Законот за просторно и урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ бр. 

32/20, 111/23), Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ бр. 225/20,  

219/21, 104/22, 99/23).  

 

ПЛАНСКИ ОПФАТ И НАМЕНА 

 Плански опфат: Границите на проектниот опфат се дефинирани со границите на 

катастарската парцела КП675/1,  во КО Добрејци вгр, и планираната сообраќајница од 

источната страна на парцелата. 

 Класа на намена: Градбите во предметниот плански опфат се предвидени со намена 

Г2 – лесна незагадувачка и помалку преработувачк а индустрија.  

 

АНАЛИЗА НА ПОСТОЕЧКАТА СОСТОЈБА  

 Анализата е извршена за потребите на Проектната програма и е од информативен 

карактер, додека подетална анализа е предмет на работа на проектната документација. Од 

увидот во постоечката состојба може да се заклучи:  

 Предметниот плански опфат е составен од катастарската парцела 675/1, од која се 

формира градежна парцела.  

 На лице место на предметната парцела нема изградено објекти. 

 Предметните катастарска парцела е во приватна сопственост, и е запишана во 

имотен лист бр.1767, за КО Добрејци вгр. 
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 Целта на урбанистичкиот проект за село е разработка на урбанистичкиот план за 

село Добрејци, предвидување на површини за градење, и определување на параметри на 

градежната парцела, за да се даде можност за идна градба. 

 

ПОСТОЕЧКА ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА  

 Во прилог на проектната програма доставен е:  

- Извод од УПС за с.Добрејци, за КП675/1, КО Добрејци вгр, усвоен со Одлука бр. 08-6937/1 

од 24.08.2023год. 

 

ЦЕЛИ  

 Цел на Урбанистичкиот проект е да се формира градежна парцела на дел од 

КП675/1, КО Добрејци вгр, и да се определат параметри за формирање на површина за 

градење. 

 

ИНФРАСТРУКТУРА  

 Да се почитуваат постоечките и по потреба да се предвидат нови приклучоци на 

локалната инфраструктурна мрежа во склад со добиените податоци од надлежните 

институции.  

 Инфраструктурните водови да се планираат подземно во јасно дефинирани 

инфраструктурни коридори.  

 

МЕТОДОЛОГИЈА И ОСНОВА НА ИЗРАБОТКА НА ПЛАНОТ 

Урбанистички проект ќе се изработи врз основа на методологијата, која произлегува од 

одредбите утврдени со:  

- Законот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на РСМ бр. 32/20, 111/23), 
- Правилник за урбанистичко планирање (Сл. Весник на РСМ бр. 225/20, 219/21, 104/22, 

99/23), 
- Правилник за поблиска содржина, форма и начин на обработка на ГУП, ДУП, УПС, УВНМ 

и Регулациски план на ГУП, формата, содржината и начинот на обработка на 
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Урбанистички плански документации и Архитектонско-урбанистички проект и 
содржината, формата и начинот на обработка на Проектот за инфраструктура (Сл. Весник 
на РМ бр. 142/15), 

- Закон за животна средина (Сл. Весник на РМ бр. 53/05, 81/05, 24/07, 159/08, 83/09, 48/10, 
124/10, 51/11, 123/12, 93/13, 187/13, 42/14, 44/15, 129/15 и 192/15), 

- Закон за заштита на природата (Сл. Весник на РМ бр. 67/04, 14/06, 84/07, 35/10, 47/11, 148/11, 
59/12, 13/13, 163/13, 41/14 и 146/15), 

- Закон за урбано зеленило (Сл.Весник на РМ бр.11/18), 
- Закон за заштита и спасување (Сл. Весник на РМ бр. 93/12, 41/14 и 129/15), 
- Други законски и подзаконски акти поврзани со изработката на УП. 

 
За потребите на инвеститорот, кој е сопственик на КП бр.675/1 КО Добрејци вгр, Општина 
Струмица, потребно е да се направи Урбанистички проект за село, за формирање на 
градежна парцела, со тоа што потребно е се задржи намената предвидена со УПС за 
с.Добрејци. 
 

Основа за изработка на предметниот УП се: 

- Имотен лист за КП бр.675/1, КО Добрејци вгр, Општина Струмица; 
- Извод од УПС за с.Добрејци за КП бр.675/1, КО Добрејци вгр, и 
- Елаборат со ажурирана геодетска подлога изработена од ТДГР „Гео Премер„ ДООЕЛ 

Струмица, со бр.03-436/3, од 05.12.2023год. 
 

ИЗРАБОТИЛ: 

М-р Јован Матески дипл.инж.арх. 

Овластување бр. 0.0232 
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ПОДАТОЦИ ИНФОРМАЦИИ И МИСЛЕЊА ОД НАДЛЕЖНИ ИНСТИТУЦИИ 
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Урбанистички проект за село 

 

А. ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ  
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО 

1. ВОВЕД  

Урбанистичкиот проект за село, формирање на градежна парцела на ел од КП675/1, КО 

Добрејци вгр, Општина Струмица, се изработува врз основа на просторните можности на 

локацијата, постојната состојба, aжурираната геодетска подлога, проектната програма, 

одредбите кои произлегуваат од изводот од УПС, како и потребите на инвеститорот. 

Изготвувањето на проектната докуменатција се врши во согласност со Законот за 

урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ бр. 32/20, 111/23), Правилникот за 

урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ бр. 225/20, 219/21, 104/22, 99/23).  

Цел на Урбанистичкиот проект е да се формира градежна парцела на КП675/1, КО 

Добрејци вгр, Општина Струмица, односно да се предвиди површина за градење на објект 

со намена Г2- лесна незагадувачка и помалку преработувачка индустрија. Границите на 

проектниот опфат се дефинирани со границите на катастарската парцела КП675/1, КО 

Добрејци вгр, и планираната сообраќајница од источната страна на парцелата. Во 

графичките прилози границата на планскиот опфат е прикажана со линија која ги 

поврзува сите прекршочни точки на ориентирана геодетска подлога од која се исчитуваат 

координатите по Х и Y. Површината на проектниот опфат изнесува 2421,53м2 . Теренот е 

приближно рамен, со природен благ наклон кон јужната страна, а надморска височина се 

движи околу 230,00 m.  

 

 

2. ИНВЕНТАРИЗАЦИЈА И СНИМАЊЕ НА ИЗГРАДЕНИОТ ГРАДЕЖЕН 

 ФОНД И ИЗГРАДЕНАТА КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА  

Во границите на проектниот опфат е опфатена дел од катастарската парцела КП675/1, 

КО Добрејци вгр, Во парцелата нема изградено објекти. Земјиштето на КП675/1, КО 

Добрејци вгр, е во приватна сопственост запишана во имотен лист бр.1767, КО Добрејци 

Број на ГП Основна класа на намена
Компатибилна 

класа на намена

Површина на 

парцела (м²)

Површина 

за градење  

(м²)

Бруто 

изградена 

површина  

(м²)

Висина на 

венец (м)

Катност 

на 

објектот 

(м)

/

Г2 - лесна загадувачка 

и помалку 

преработувачка 

индустрија                   

/ / / / / /

НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЛИ ПО ИЗВОД ОД УПС
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вгр. Со Урбанистичкиот план за село Добрејци, за предметната парцела е предвидена 

намена Г2- лесна незагадувачка и помалку преработувачка индустрија. Пристапот до 

парцелата е од новопланирана улица од источната страна на парцелата. Добиените 

податоци од надлежните институции кои имаат изградено своја инфраструктура на 

локацијата, се приложени во проектната документација.  

 

 

3. ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПРОЕКТНИОТ КОНЦЕПТ  

Цел на урбанистичкиот проект за село, е формирање на градежна парцела на дел од 

КП675/1, КО Добрејци вгр, Општина Струмица. Се предвидува маркица за изградба на нов 

стопански објект. Со урбанистичкиот проект не се врши промена на регулационите лини 

на планот утврдени со УПС за с.Добрејци, Струмица, ниту на останатите урбанистички 

параметри.  

Новоформираната градежна парцела ГП1.1, на КП675/1 КО Добрејци вгр, е со намена 

Г2- лесна незагадувачка и помалку преработувачка индустрија, во кои е планирана 

изградба на објект со катност П+2 (приземје и два ката). Максималната висина на градбата 

е 10м, во однос на котата на тротоарот на улицата од која е обезбеден пристапот до кота на 

венец на кров. Во графичките прилози детално се котирани растојанијата од површината 

за градење до регулационите линии и границата со соседната парцела. Потребата од 

паркинг простор ќе се решава со основен проект, според Правилникот за урбанистичко 

планирање (Сл. Весник на РМ бр. 225/20, 219/21, 104/22, 99/23), со тоа што со основниот 

проект ќе се определи точно потребниот број на паркинг места. 

3.1. ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПЛАНСКИТЕ РЕШЕНИЈА ЗА ИЗГРАДБА  

3.1.1. Регулациона линија  

Регулациона линија е линија на разграничување помеѓу градежно земјиште за општа 

употреба и парцелирано градежно земјиште за поединечна употреба. Во графичките 

Број на 

катастарска 

парцела

Број на 

градба

Основна класа на 

намена

Катност 

на 

градбата

Состојба 

на 

објектот

тип на 

градба

површин

а на 

опфат 

(м²)

 изградена 

површина  

(м²)

Процент на 

изграденост 

(%)

КП 675/1                                    

КО Добрејци вгр
/ индустрија / / / 2.421,53 / 0,0%

ПОСТОЈНА СОСТОЈБА
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прилози означени се регулационите линии, со детално котирање на растојанијата до 

градежните линии. Со Урбанистичкиот проект не се вршени промени на утврдената 

регулациона линија со УПС за с.Добрејци.  

3.1.2.1. Градежнa парцелa и Градежна линија  

Градежна парцела е основна единица на градежното земјиште. Со Урбанистичкиот проект 

дефинирана е една градежна парцела според фактичката имотна состојба на 

катастарската парцела, со зададени архитектонско-урбанистички параметри за изградба 

детално  опишани во точка 4.  

3.1..3. Градежнa линија  

Градежната линија е планска одредба со која се уредува границата во градежната парцела 

до која е дозволено простирањето на планираните градби, односно ја дефинира 

просторната диспозиција на површината за градење во градежната парцела. 

Предвидената површина за градење е ограничена со градежни линии.  

3.1.3. Наменска употреба на земјиште  

3.1.4. Со урбанистичкиот проект за село, формирање на градежна парцела на дел од 

КП675/1, КО Добрејци вон град се задржува планираната со УПС намена индустрија, 

односно Г2- лесна незагадувачка и помалку преработувачка индустрија.  

3.1.5. Височина на градбата  

Максимална височина на градбата е планска одредба со која се утврдува дозволената 

височина на градбата на вертикалната рамнина чијшто пресек со теренот се совпаѓа со 

градежната линија. Висината на новопланираниот објект е утврдена на 10м во однос на 

котата на тротоарот на улицата од која е обезбеден пристапот до кота на венец на кров и 

катност приземје и два ката.  

3.1.6.  Кота на приземна плоча  

Котата на нулта плоча на приземјето се дефинира со основниот проект според условите на 

теренот со почитување на одредбата за максимална висина на градбата од претходната 

точка.  

3.1.7. Процент на изграденост  

Процентот на изграденост на земјиштето (П) е урбанистичка величина која ја покажува 

густината на изграденост, односно колкав дел од градежното земјиште е зафатен со 

градба. Истиот се пресметува како однос помеѓу површината на земјиштето под градба и 

вкупната површина на градежното земјиште изразен во процент.  

3.1.8. Коефициент на искористеност  
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Коефициентот на искористеност на земјиштето (К) е урбанистичка величина која го 

покажува интензитетот на изграденост на градежното земјиште и се пресметува како 

однос помеѓу вкупната изградена површина, односно збирот на површините на сите 

изградени спратови под градбата и вкупната површина на градежното земјиште.  

3.1.9 Внатрешен сообраќај и начин на обезбедување на потребен број паркинг места 

 Потребниот број на паркинг места се дефинира согласно одредбите од чл.131, и 

чл.134, од Правилникот за урбанистичко планирање, (Сл. Весник на РМ бр. 225/20, 219/21, 

104/22, 99/23) во рамки на градежните парцели.  

3.1.10. Нивелмански план  

Котата на приземјето на планираната градба, како и пристапот и партерното 

уредување на парцелата да се усогласат со нивелетата на пристапните улици и условите на 

теренот во зависност од специфичноста на намената и потребите на Инвеститорот.  

3.1.11 Партерно решение со хортикултура  

Внатрешните пешачки и сообраќајни површини се предвидува да се бетонираат и 

поплочат со бехатон плочки. Слободниот простор да се затревни и посади со ниско и 

високо зеленило.  

 

 

 

3.1.12 .Водови и инсталации на инфраструктурите  

Во урбанистичкиот проект за село, формирање на градежна парцела на дел од КП675/1, 

КО Добрејци вгр, се прикажани предвидените приклучоци на инфраструктурната мрежа, 

усогласени со добиените податоци од надлежните комунални фирми.  

Број на ГП

Површин

а на 

парцела 

(м²)

Површина   

(м²)

1129,7

806,83

485

Г2 - Лесна загадувачка и помалку 

преработувачка индустрија
46,7

2.421,53

БИЛАНСНИ ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ГРАДЕЖНИОТ ОПФАТ

Поединечна  намена
Процент на 

застапеност (%)

Сообраќајни и поплочени површини во 

рамките на ГП
33,3

Зеленило  во рамките на ГП 20,0

ГП1.1
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Водовод  

Потребите од санитарна вода и вода за ПП заштита ќе бидат задоволени од градската 

водоводна мрежа во согласност со условите кои ќе бидат зададени од надлежното 

комунално претпријатие.  

 

Фекална канализација  

Одведувањето на фекални отпадни води ќе се врши во градската фекална 

канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона мрежа ќе се 

изврши со Основниот проект за градбата.  

Атмосферска канализација 

Атмосферските отпадни води од рамките на парцелата ќе се одведуваат во градската 

атмосферска канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона 

мрежа ќе се изврши со Основните проекти за градбите.  

Електро-енергетска и телекомуникациска мрежа  

Новопланираната градба ќе се приклучи на електричната мрежа во согласност со 

условите зададени од од надлежното претпријатие. Приклучокот на телекомуникациска 

инфраструктура ќе се изврши врз основа на условите кои ќе бидат издадени од 

надлежното претпријатие.  

 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗГРАДБА; РАЗВОЈ И КОРИСТЕЊЕ НА ЗЕМЈИШЕТО ЗА 

ГРАДБИ КОИ ВАЖАТ ЗА ЦЕЛИОТ ПЛАНСКИ ОПФАТ 
 

1.1.  Одредбите  за уредување на просторот и графичките прилози се составен дел на 
планот и имаат дејство врз градителската активност која ќе следи по донесувањето на 
Урбанистичкиот проект.  

1.2.  Изградбата на нови објекти, изградбата на комуналните објекти и инсталации, 
како и вкупното просторно уредување на предметниот локалитет треба да се изведува 
согласно законската и подзаконската регулатива, техничките прописи во областа на 
градежништвото и урбанизмот како и овие параметри (што се составен дел на 
документацијата). 

1.3.  Во оваа зона се предвидува објект со класа на намена Г2 – ЛЕСНА 
НЕЗАГАДУВАЧКА И ПОМАЛКУ ПРЕРАБОТУВАЧКА ИНДУСТРИЈА, со 
компатибилните намени, Б1, Б2, Д2, Г3, Г4, како и комплементарната намена Е1, 
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согласно чл.80 од Правилникот за урбанистичко планирање, (Службен весник на 
Р.С.Македонија, бр.252/20, 219/21, 104/22,99/23). 
 
МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА  

2.1  Заштита на животна средина  

Во доменот на заштитата на животната средина основна цел е преку соодветни 

плански поставки да се обезбедат услови за непречен развој со истовремено чување на 

квалитетот на средината за живот и работа. Сите слободни површини од парцелата 

хорикултурно да се уредат со зеленило, а големината и видот на зеленилото да се 

дефинираат на ниво на Основен проект. Прашањето на одвоз на отпад да се реши во 

договор со надлежните институции за собирање на отпадот за осигуран континуиран 

одвоз. Во смисол на заштита на подземните води неопходна е изведба на непропусна 

канализација за одведување на отпадните води. Одведувањето на фекални отпадни води 

ќе се врши во градската канализациона мрежа и не постои опасност од загадување на 

подземните води.  

 

2.2 Мерки за заштита и спасување  

Мерките за заштита и спасување се остваруваат преку организирање на дејствија и 

постапки од превентивен карактер, кои ги подготвува и спроведува Републиката преку 

органите на државната управа во областа за кои се основани.  

 

2.2.1. Заштита од природни и технолошки хаварии  

Врз основа на загрозеноста на регионот на Струмица од природни катастрофи, 

елементарни непогоди и технички хаварии, може да настане повредливост на просторот 

на локалитетот и неговите физички структури. Повредливоста на просторот се одразува 

на објектите и нивната околина.  

 

2.2.2. Мерки за заштита од урнатини  

Заштитата од урнатини како превентивна мерка се утврдува во урбанистичките 

планови во текот на планирањето на просторот. Според постојните анализи и добиените 

резултати за сеизмичност на месното подрачје според очекуваните дејности на земјотреси 

во иднина, основен степен на сеизмички итензитет во подрачјето изнесува 8о по МЦС. 

Дефинирање на сеизмички хазард всушост претставува дефинирање на 

економскотехнички критериуми за прифатливо ниво на безбеденост на градежната 

конструкција за различни материјали на објектите. За да се избегне сеизмичкиот хазард 

потребно е градбата да се гради според параметрите и критериумите за сеизмичка градба. 

Во случај на можни разурнувања било од земјотес или од воздушен воен удар, 
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планираното решение на уличната мрежа обезбедува: - брза и непречена евакуација на 

луѓето (нема тесни грла) - брз пристап на екипите за спасување и нивните специјални 

воизила - непречена интервенција - штетите да се сведат на минимум - брза санација на 

последиците. Поставеноста на градбите обезбедува услови за несметана  евакуација.  

 

2.2.3. Мерки за заштита од пожар  

Предвидената градежна парцела е ориентирана кон планирани улици од кои ќе 

биде обезбеден несметан пристап на противпожарни возила. Растојанијата на градежните 

линии на предвидената градба од соседните градежни парцели гарантираат сигурност и 

заштита од ширење пожар помеѓу планираната и соседните градби. 

 

2.3 Заштита на културно наследство  

Доколку во текот на изведувањето на градежни работи на локацијата се дојде до 

археолошко наоѓалиште односно предмети од археолошко значење, ќе се постапува според 

чл. 65 од Законот за културното наследство (Сл. весник на РМ бр.20/04, бр.115/07, бр.18/11, 

бр.148/11, бр.23/13, бр.137/13, бр.38/14 и бр.44/14), односно веднаш да се запре со 

отпочнатите градежни активности и да се извести надлежната институција за заштита на 

културното наследство во слисна на чл.129 од Законот. 

  

2.4 Обезбедување пристапност за лица со инвалидност  

Намената на градбата е стопанство и неопходно е да се усогласи влезот во парцелата 

со нивелетата на тротоарот, како би се избегнало создавање на бариери за пристап на лица 

со инвалидност. За обезбедување услови за движење на лица со инвалидност важат 

одредбите од чл.188, 189, 190, 191, 192, 193, и 194 од Правилникот за урбанистичко 

планирање (Сл. Весник на РМ бр. 225/20, 219/21, 104/22, 99/23).  

 

ДЕТАЛНИ  УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ 

 

3.1  ДЕТАЛНИ  УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ на ГП1.1 на дел од КП675/1 КО 

Добрејци вгр 

Класа на намена: ГП1.1  е со намена Г2-Лесна незагадувачка и помалку 

преработувачка индустрија 

Површина на градежна парцела: 2421,53м2  

Површина за градба: 1129,7м2  

Вкупна површина по катови: 3389,1м2  

Катност: П+2 

Максимална висина до завршен венец од кота на улица : 10,0м  
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Процент на изграденост (%): 47%  

Коефициент на искористеност:  1,4  

Предвиден број на паркинг места: Потребниот број на паркинг места се дефинира според 

член чл.131, чл.132, и чл.134, од Правилникот за урбанистичко планирање(Сл. Весник на РМ 

бр. 225/20, 219/21, 104/22, 99/23), во рамките на парцелата. Бројот на потребни паркинг 

места ќе се определи со основниот проект во зависност од потребите на технолошкиот 

процес, додека за компатибилната класа на намена Б1-мали трговски единици, потребно е 

да се обезбеди едно паркинг место на 100м2 површина, Б2-големи трговски единици, 

потребно е да се обезбеди едно паркинг место на 70м2 површина. 

Во рамките на парцелата да се обезбеди минимум 20% зеленило. 

 

ИЗРАБОТИЛ: 

М-р Јован Матески дипл.инж.арх. -овластување бр. 0.0232 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Број на ГП Основна класа на намена
Компатибилна 

класа на намена

Макс. процент на 

учество на 

компатибилните 

класи на намена

Површина 

на парцела 

(м²)

Површина за 

градење  

(м²)

Бруто 

изградена 

површина  

(м²)

Висина 

на венец 

(м)

Катност 

на 

објектот 

(м)

Процент на 

изграденост 

(%)

Коефициент на 

искористеност

Број на паркинг 

места

ГП бр.1.1

Г2 - лесна загадувачка 

и помалку 

преработувачка 

индустрија

Б1,  Б2, Д2,  

Г3, Г4
макс 49% 2.421,53 1.129,7 3389,1 10 П+2 47% 1,40

Потребниот број 

на паркинг места 

ќе се определи со 

основниот 

проект, а во 

согласност со  

чл.131 и чл.134 од 

ПУП                                                                                           

(Сл.в. на Р.С.М 

225/20,219/21, 

104/22, 99/23)

2.421,53 1.129,7 3.389,1 46,65% 1,40

НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЛИ ПО УП 

ВКУПНО



 

Технички број: 051-30/2023          Дата: 12/2023 
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Урбанистички проект за село 

 

        Б. ГРАФИЧКИ ДЕЛ  

 







М-р ЈОВАН МАТЕСКИ

0

Овластен

планер

0232

дипл.инж.арх.

 УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО, ФОРМИРАЊЕ
  ГРАДЕЖНA ПАРЦЕЛA НА ДЕЛ ОД КП675/1 КО ДОБРЕЈЦИ ВГР

ИЗРАБОТУВАЧ:

ПЛАНЕР:

Друштво за услуги, градежништво и трговија
увоз - извоз "МАТЕСКИ АРХИТЕКТИ" ДООЕЛ Битола
email:mateski.architects@gmail.com
mob: +38970850389
М-р Јован Матески дипл.инж.арх.
Овластување 0.0232

ГРАФИЧКИ ПРИЛОГ:

УРБАНИСТИЧКА
ДОКУМЕНТАЦИЈА:

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО, ФОРМИРАЊЕ
ГРАДЕЖНA ПАРЦЕЛA НА ДЕЛ ОД КП675/1   КО ДОБРЕЈЦИ
ВГР

Технички број: 051-30/2023

Дата:
12/2023 год.

Размер:
М=1:500

НАРАЧАТЕЛ: ТД „Икарус“ ДООЕЛ Струмица ОДОБРУВА: ОПШТИНА СТРУМИЦА

ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ФАЗА: УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ

0

/

/

00

0

/

00

0

/

00

0

/

00

/

0

00

0

/

0

0

/

0

0

0

00

0

SE=64

SW=99

NW=163

NE=35

N=68

368

W=69

E=51

S=83

Лист бр. 1Ажурирана геодетска подлога

ЛЕГЕНДА:

Положба според катастарска евиденција

Асфалтирана улица

Број на катастарска парцела

Граница на проектен опфат

Електрични столбови - дрвени бандери

Детални точки - коти на терен



М-р ЈОВАН МАТЕСКИ

0

Овластен

планер

0232

дипл.инж.арх.

ИЗРАБОТУВАЧ:

ПЛАНЕР:

Друштво за услуги, градежништво и трговија
увоз - извоз "МАТЕСКИ АРХИТЕКТИ" ДООЕЛ Битола
email:mateski.architects@gmail.com
mob: +38970850389
М-р Јован Матески дипл.инж.арх.
Овластување 0.0232

ГРАФИЧКИ ПРИЛОГ:

УРБАНИСТИЧКА
ДОКУМЕНТАЦИЈА:

Размер:
М=1:500

НАРАЧАТЕЛ:

ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ФАЗА: УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ

0

/

/

00

0

/

00

0

/

00

0

/

00

/

0

00

0

/

0

0

/

0

0

0

00

0

SE=64

SW=99

NW=163

NE=35

N=68

368

W=69

E=51

S=83

ЛЕГЕНДА

Постојна асфалтирана улица

231.70 нивелмански коти

Постоен електровод 0.4 KV

Постојна фекална канализација

заштитен појас на постоен електровод

Г2  - Лесна преработувачка и помалку загадувачка индустрија

Лист бр. 2Инвентаризација на изградениот градежен фонд и
вкупната физичка супраструктура

Технички број: 051-30/2023

ОДОБРУВА: ОПШТИНА СТРУМИЦА

Граница на проектен опфат

Електрични столбови - дрвени бандери

 УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО, ФОРМИРАЊЕ
  ГРАДЕЖНA ПАРЦЕЛA НА ДЕЛ ОД КП675/1 КО ДОБРЕЈЦИ ВГР

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО, ФОРМИРАЊЕ
ГРАДЕЖНA ПАРЦЕЛA НА ДЕЛ ОД  КП675/1   КО ДОБРЕЈЦИ
ВГР

Дата:
12/2023 год.

ТД „Икарус“ ДООЕЛ Струмица
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М-р ЈОВАН МАТЕСКИ

0

Овластен

планер

0232

дипл.инж.арх.

ИЗРАБОТУВАЧ:

ПЛАНЕР:

Друштво за услуги, градежништво и трговија
увоз - извоз "МАТЕСКИ АРХИТЕКТИ" ДООЕЛ Битола
email:mateski.architects@gmail.com
mob: +38970850389
М-р Јован Матески дипл.инж.арх.
Овластување 0.0232

ГРАФИЧКИ ПРИЛОГ:

УРБАНИСТИЧКА
ДОКУМЕНТАЦИЈА:

Размер:
М=1:500

НАРАЧАТЕЛ:

ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ФАЗА: УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ

0

/

/

00

0

/

00

0

/

00

0

/

00

/

0

00

0

/

0

0

/

0

0

0

00

0

SE=64

SW=99

NW=163

NE=35

N=68

368

W=69

E=51

S=83

Сообраќајници

Ниско зеленило

Поплочени површини

нивелмански коти

Постоен електровод 0.4 KV

Постојна фекална канализација

Регулациона линија
Градежна линија
Граница на парцела

ГП1.1 Нумерација на ГП

Катност на објектите
Максимална височина на градбата

ГЛ

Приклучок на електровод

Приклучок на водоводна мрежа

М-р ЈОВАН МАТЕСКИ

0

Овластен

планер

0232

дипл.инж.арх.

ИЗРАБОТУВАЧ:

ПЛАНЕР:

Друштво за услуги, градежништво и трговија
увоз - извоз "МАТЕСКИ АРХИТЕКТИ" ДООЕЛ Битола
email:mateski.architects@gmail.com
mob: +38970850389
М-р Јован Матески дипл.инж.арх.
Овластување 0.0232

ГРАФИЧКИ ПРИЛОГ:

УРБАНИСТИЧКА
ДОКУМЕНТАЦИЈА:

Размер:
М=1:500

НАРАЧАТЕЛ:

ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ФАЗА: УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ

0

/

/

00

0

/

00

0

/

00

0

/

00

/

0

00

0

/

0

0

/

0

0

0

00

0

SE=64

SW=99

NW=163

NE=35

N=68

368

W=69

E=51

S=83

ЛЕГЕНДА

OD 300mm

Сообраќајници

231.70

Ниско зеленило

Поплочени површини

нивелмански коти

Постоен електровод 0.4 KV

Планирана водоводна мрежа

Постојна фекална канализација

Електрични столбови - бандери

заштитен појас на постоен електровод

П+1

ГП1.1

Катност на објектите
Максимална височина на градбата

Н=10.0м

ГЛ

Приклучок на електровод

Приклучок на водоводна мрежа

Приклучок на фекална канализација
Лист бр. 3Урбанистичко решение на проектниот опфат

Технички број: 051-30/2023

ОДОБРУВА: ОПШТИНА СТРУМИЦА

Граница на проектен опфат

Г2 - Лесна преработувачка и
помалку загадувачка индустрија

12.0
2.02.0

16.0

 Струмица-пат-Василево

231.70

DN 200mm

 УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО, ФОРМИРАЊЕ
  ГРАДЕЖНA ПАРЦЕЛA НА ДЕЛ ОД КП675/1 КО ДОБРЕЈЦИ ВГР

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО, ФОРМИРАЊЕ
ГРАДЕЖНA ПАРЦЕЛA НА ДЕЛ ОД КП675/1   КО ДОБРЕЈЦИ
ВГР

Дата:
12/2023 год.

ТД „Икарус“ ДООЕЛ Струмица

1.5 7.0

10.0

1.5

 Индустриска улица „У-6“
231.20

231.25
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Урбанистички проект за село 

 

ИДЕЕН ПРОЕКТ         



ПРОЕКТАНТСКА ФИРМА: 

ДПТУ “АВЕНИJА ИНЖEНЕРИНГ” ДООЕЛ  - СТРУМИЦА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

 

 

Фаза:Архитектура 

Ноември, 2023 

Тех.број:08/19-23 

Инвеститор: ДПТУ ИКАРУС ДООЕЛ СТРУМИЦА
  
 

Локација: К.П.бр.675/1 во К.О. Добрејци вон град

ИДЕЕН ПРОЕКТ  

ЗА 

СТОПАНСКИ ОБЈЕКТ 

Објект: Магацин 





7471866

4027020533382

www.crm.com.mk

   

MKD: 0,00

MKD: 307.500,00

MKD: 307.500,00

MKD: 307.500,00

Верификација
Информации за верификација на автентичноста на овој документ се достапни со користење на QR кодот, односно на следниот линк:
https://www.crm.com.mk/ds/validateDocument/9477A00350BE1BCFD606423DBA01270369663C2C2DC14DA61261F732ADF460C8
Овој документ е официјално потпишан со електронски печат и електронски временски жиг. Автентичноста на печатените копии од овој документ може да биде

електронски верификувана.



MKD: 0,00

MKD: 307.500,00

MKD: 307.500,00

MKD: 307.500,00

E-mail: avenija.inzenering@gmail.com

Верификација
Информации за верификација на автентичноста на овој документ се достапни со користење на QR кодот, односно на следниот линк:
https://www.crm.com.mk/ds/validateDocument/9477A00350BE1BCFD606423DBA01270369663C2C2DC14DA61261F732ADF460C8
Овој документ е официјално потпишан со електронски печат и електронски временски жиг. Автентичноста на печатените копии од овој документ може да биде

електронски верификувана.





Врз основа на член 18 од Законот за градење (Сл. врсник на Р.Македонија 

бр.130 од 28.10.2009) управителот на ДПТУ “Авенија Инженеринг” ДООЕЛ го 

донесе следново: 

 

 

РЕШЕНИЕ 

за одредување одговорен проектант за изработка на проектна 

документација 

 

 

За изработка на фаза Архитектура се одредува лицето: 

 

 

 

Управител: 

Бранко Драшковиќ 

 

 

 

Објект: Магацин 

 

Инвеститор: ДПТУ ИКАРУС ДООЕЛ СТРУМИЦА

  

Локација: К.П.бр.675/1 во К.О. Добрејци вон град

Иван Трајков д.и.а, со Овластување “Б” бр.1.1811 





 
 

ТЕХНИЧКИ ИЗВЕШТАЈ 

 

Според измените на Правилникот за стандарди и нормативи за урбанистичко 

планирање (Сл. в. на РМ бр.64 од 09.05.2011г.) објектот се класифицира во класа на 

намени Г – Производставо, дистрибуција и сервиси, (Г2 лесна и помалку загадувачка 

индустрија). 

Висината на магацинскиот простор е предвидена да изнесува 6.00м од кота на 

подот до решетка. Пристапот до објектот ќе биде од локална улица. Пристапот на товарно 

возило до магацинскиот простор ќе биде од источната страна на парцелата. 

Архитектонски објектот ќе биде обликуван според намената и потребата на 

инвеститорот. Ќе се применат современи материјали за градење како што се термопан 

застаклување и алуминиумски профили, додека конструктивно објектот ќе се изведе со 

метална конструкција (рамовски систем еднобродна хала) со армирано бетонска 

конструкција за фундирање и подна плоча на приземјето, со примена на челична 

решеткаста конструкција како кровна конструкција и рожници. Приклучувањето на објектот 

на инфраструктурните мрежи ќе се изведе преку приклучоци кои се веќе доведени до 

локацијата на објектот.  

Детално наведените фази се решени со главни проекти кои се составен дел на 

основниот проект. 

Изработил: 

ДГТУ „Авенија Инженеринг“ ДООЕЛ Струмица 

Врз основа на издадениот извод од план, издаден од општина Струмица, а

 издаден  врз  основа  на  урбанистички  план  за  с.Добрејци  за  К.П.бр.675/1  во  К.О. 

Добрејци вон град, изработен е Идеен проект за магацин. Објектот е предвиден со 

пристап од новопроектирана локална улица.  

На барање на инвеститорот е пристапено кон изработка на објект со габаритни 

димензии 46м/15м и се кота на венец од 9.30м. Градбата е планирана да се изведе со 

армирано-бетонска скелетна конструкција.  Фундирањето е со темелни самци, поврзани 

со темелни греди и подна плоча од армиран бетон. Кровната конструкција е решена 

со метални решетки врз кои се монтира термо – панел со д=10см. 
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15

4.5

5.86

6.57

4.5

77.85

14.91

16.1

- коловоз

- граница на  градежна парцела
LEGENDA:

- pe{a~ka pateka-trotoar

- regulaciona linija
- proektirana grade`na linijaГЛ

РЛ

- влез во објект2
- влез во парцела1

- parking3

- бекатон плочки

- зеленило

- подолжен наклон на улица
  за одредена должина
- висински коти на терен
- нумерација на градежна парцела

- grade`na linija po
  izvod

32.5.I

- бетонска подлога

Г2,3,4

- лесна и незагадувачка индустрија,
  сервиси, стоваришта

СИТУАЦИЈА

 .

A.0

ИНВЕСТИТОР:

ОБЈЕКТ:

ПРИЛОГ:

 

Магацин
РАЗМЕР

A Проектантска фирма:

ДПТУ "АВЕНИJА ИНЖЕНЕРИНГ"
 ДООЕЛ  СТРУМИЦА

Проектант: И.Трајков д.и.а.

ДПТУ ИКАРУС ДООЕЛ СТРУМИЦА
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2 3

Г2
 Н=9.30m
 П+2
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ОСНОВА НА ФУНДАМЕНТ

ЛИСТ БР.

A.1

ИНВЕСТИТОР:

ОБЈЕКТ:

ПРИЛОГ:

ТЕХ .БР.08/19-23  

Датум:  НОЕМВРИ 2023Магацин на КП675/1КО Добрејци-вг

ИДЕЕН ПРОЕКТ - ФАЗА АРХИТЕКТУРА

РАЗМЕР

A Проектантска фирма:

ДПТУ "АВЕНИJА ИНЖЕНЕРИНГ"
 ДООЕЛ  СТРУМИЦА

Проектант: И.Трајков д.и.а.

ДПТУ ИКАРУС ДООЕЛ СТРУМИЦА

ОСНОВА НА ФУНДАМЕНТ
M=1:50
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